

石川フラワー ブロッコリー苗 の表記にかかる商品名の記載誤りについてのお詫びとお知らせ

平素は格別のご愛顧を賜り誠にありがとうございます。

この度、JA湘南あさつゆ広場において、令和3年8月26日（木）から令和3年8月31日（火）までに店内で販売した石川フラワーのブロッコリー苗について、商品名の記載を誤ったまま販売していた事実が判明いたしました。

お買上いただきましたお客様には大変なご迷惑をお掛けいたしましたこと、深くお詫び申し上げます。

なお、該当商品を購入されたお客様には苗代の返金、もしくは代替品にて対応させていただきます。

今後は表記の徹底、管理に努めてまいりますので何卒ご理解賜りますようお願い申し上げます。

記

対象商品：ブロッコリー苗（生産者名：石川フラワー）

訂正内容：【誤】ブロッコリー苗

【正】茎ブロッコリー苗

販売価格：81円（税込）

販売期間：令和3年8月26日（木）～令和3年8月31日（火）

以上

《お問い合わせ先》

JA湘南 あさつゆ広場

電話番号：0463-59-8304

受付時間：9：00～17：00